

# 中共中央政治局召开会议 研究部署学习宣传贯彻党的十九大精神

## 审议《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》和《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月27日电 十九届中共中央政治局27日召开会议,研究部署学习宣传贯彻党的十九大精神,审议《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》和《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调,党中央集中统一领导是党的领导的最高原则,从根本上关乎党和国家前途命运、关乎人民根本利益。加强和维护党中央集中统一领导是全党共同的政治责任,首先是中央领导层的政治责任。中央政治局要带头树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,严格遵守党章和党内政治生活准则,全面落实党的十九大关于加强和维护党中央集中统一领导的各项要求,自觉在以习近平同志为核心的党中央核心、全党的核心的地位,凝聚全党意志、激发全国各族人民充满信心朝着实现“两个一百年”奋斗目标、建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴中国梦

的宏伟目标奋勇前进。会议一致同意中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定。中央政治局全体同志要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,主动将重大问题报请党中央研究,认真落实党中央决策部署并及时报告落实情况;要带头执行党的干部政策,结合分管工作负责地向党中央推荐干部;对党忠诚老实,自觉同违反党章、破坏党的纪律、危害党中央集中领导和团结统一的言行作斗争,认真履行所分管部门、领域或所在地区的全面从严治党责任;要坚持每年向党中央和总书记书面述职;要严格遵守有关宣传报道的规定。中央书记处和中央纪律检查委员会、全国人大常委会党组、国务院党组、全国政协党组、最高人民法院党组、最高人民检察院党组每年向中央政治局常委会、中央政治局报告工作。

会议认为,作风建设永远在路上。贯彻执行中央八项规定是关系我们党会不会脱离群众,能不能长期执政、能不能很好履行执政使命的大问题。党的十九大对持之以恒正风肃纪作出新部

署,我们必须坚持以上率下,巩固和拓展落实中央八项规定精神成果,坚持不懈改作风转作风,让党的作风全面好起来,确保党同人民想在一起、干在一起,始终保持党同人民群众的血肉联系。

会议指出,修订后的实施细则,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的十九大对党的作风建设的部署要求,坚持问题导向,根据这几年中央八项规定实施过程中遇到的新情况新问题,着重对改进调查研究、精简会议活动、精简文件简报、规范出访活动、改进新闻报道、厉行勤俭节约等方面内容作了进一步规范、细化和完善,更加切合工作实际,增强了指导性和操作性。中央政治局的同志要带头弘扬党的优良作风,严格执行中央八项规定,为全党作出表率。

会议强调,学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后一段时期全党全国的首要政治任务。要把全党全国各族人民思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的各项任务上来。要引导广大干部群众认真研读党的十九大报告和党

章,准确领会把握党的十九大精神的思想精髓、核心要义,原原本本、原汁原味学习好党的十九大精神。要在全面系统的基础上突出重点、抓住关键,把着力点聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上,聚焦到5年来党和国家事业取得历史性成就和发生历史性变革上,聚焦到作出中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大论断的深远影响上,聚焦到贯彻落实党的十九大重大决策部署上,聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上。

会议强调,要把学习党的十九大精神作为党的理论武装工作的重点任务,面向全体党员开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训。要把学习党的十九大精神作为党校、干部学院、行政学院教育培训的必修课,作为学校思想政治教育和课堂教学的重要内容。要组织开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动,注重宣传各地区各部门学习贯彻的具体举措和

实际行动,注重反映基层干部群众学习贯彻的典型事迹和良好风貌,广泛吸引干部群众积极参与,在全社会形成学习贯彻党的十九大精神的浓厚氛围,要加强对外宣传,针对国际社会关切,积极宣介党的十九大精神。

会议指出,要组织开展集中宣讲活动,推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网站。领导干部要带头学、带头讲、带头干,把党的十九大精神讲清楚、讲明白,让老百姓听得懂、能领会、可落实,推动党的理论创新成果走近群众,凝聚党心民心、扩大社会共识。

会议强调,学习宣传贯彻党的十九大精神,要推动全党牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,自觉维护以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央权威和集中统一领导。要大力弘扬马克思主义学风,切实提高推动发展、解决问题的能力,坚定地贯彻落实党中央各项决策部署落到实处。

会议还研究了其他事项。

## 暖心重阳,也许就差一碗老母鸡汤

### 散养老母鸡



**108元/只**  
净重约2.5斤



市场上的鸡鱼目混杂,想喝一碗香滑的鸡汤,首先必须把鸡选好,而老母鸡,则是煲汤的优选。

如何挑选正宗的老母鸡,请大家认准以下几点:毛色油亮,扒开厚毛,不见小而杂的细毛;皮色泛黄,可从皮外隐约看到内里的脂肪;摸鸡肚子下方,有明显积油;鸡爪相对较细,鳞片粗糙;宰杀后,可以看到又黄又多的油块,普通母鸡油块少而发白。

即日起快报电商推出正宗散养六合老母鸡,免去您挑选的烦恼。六合老母鸡林地散养一年以上,不喂食任何人工饲料,不添加任何药物催长,自由啄食,吃的是野生昆虫、草籽、牧草和农家原粮,喝的是山泉水,肉质自然比普通鸡更鲜美。

老母鸡含有的营养易被人体吸收,通常用于炖煮熬汤,汤鲜味浓,美味营养。

每周三配送,当日凌晨宰杀,全程冷链到南京,12小时美味到舌尖。

### 特价盘锦大米20斤65元!



**65元/袋**  
(20斤装)

拨打**96060**,送货上门  
(仅限南京主城区)

特价盘锦大米来了!20斤仅65元!南京主城区还免费送货到门,货到付款。

盘锦大米是中国的知名品牌,地处辽河三角洲的中心地带,地势平坦,多水无山,有适宜的温度条件和较长的生长期以供水稻生长发育和籽粒成熟,具有充足的河水灌溉,土壤没有工业污染,且具有一定的偏碱性,这样得天独厚的条件使得盘锦的水稻成为享誉全国的优质产品。

本次推出盘锦大米来自当地绿色种植基地,无公害种植,保持了产品的天然营养,并采用国际先进大米加工生产线,经去杂除石等20多道工序加工而成。米粒整齐、玲珑剔透、气味清淡溢香,煮出的米饭黏软细腻、胶稠柔软不回生,而且大米在蒸煮过程中米粒表面会形成油状薄膜,格外光亮,满室飘香。熬出的白粥不仅颗粒饱满、色泽鲜亮,入口更是香喷喷软糯。

### 正宗文山三七



特惠 **299元/斤**

咨询热线: **96060**  
南京洪武北路55号置地广场1812室  
提供现场看货,免费打粉服务

### 柴达木野生黑枸杞 当季新品



**1.58元/克**

规格:100克/瓶



### 宁夏枸杞

**39元/袋**

规格:500克/袋

### 云南红皮小土豆



**39元/箱**

规格:8斤/箱

红皮小土豆是正宗云南高山特产,那里独特的高山环境,养成了不一样的土豆。红皮小土豆红皮黄心,形如鸡蛋,圆润饱满,吃起来口感细腻,粉糯香甜,清脆爽口,宜煮宜炖,美味营养。

### 大同羽丝绒春秋被仅149元/床



规格:白、粉可选,200×230cm



更多商品更多优惠  
请扫描二维码关注  
特供优品电商平台

生鲜产品源头直发,预订后一周内发货  
南京主城部分地区免费送货